

坚持为农服务 深化综合改革 努力为推进乡村振兴贡献力量

新华社北京9月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对供销合作社工作作出重要指示指出，供销合作社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织，有着悠久的历史、光荣的传统，是推动我国农业农村发展的一支重要力量。近年来，全国供销合作社系统深化综合改革，在促进现代农业建设、农民增收致富、城乡融合发展等方面做了大量工作。

习近平强调，各级党委和政府要围绕加快推进农业农村现代化、巩固党在农村执政基础，继续办好供销合作社。供销合作社要坚持从“三农”工作大局出发，

（下转第四版）

加快迈向世界一流

——平煤神马集团依靠科技创新推动高质量发展综述

党的十九大报告提出，要培育具有全球竞争力的世界一流企业。如何培育一流企业？近年来，平煤神马集团聚集三大核心产业，更加重视科技创新实效，推动实施“六个一批”，着力把集团打造成省管国有企业科技创新的标杆，朝着建成世界一流企业的目标迈进。

科技创新引领高质量发展

9月16日，在平煤隆基新能源科技有限公司4万平方米无尘车间内，15条生产线紧张有序运行，一片片纤薄的单晶硅片经过制绒、扩散、丝网印刷等工序，被加工成单晶硅太阳能电池片。这里是全球最大的高效单晶硅太阳能电池片生产基地，每年下线5亿多片单晶硅太阳能电池片，其光电转换率高达23%，优品率超过98%。二季度以来，该公司硅烷产销量稳中有升，目前正加紧谋划一批重点科技创新项目，加快推进企业上市。

近年来，平煤神马集团坚持“以煤为本、相关多元”的发展战略，持之以恒调整产业结构，不断加快转型升级步伐，构建起以煤焦、尼龙、新能源新材料为核心的产业新体系，发展成为跨区域、跨行业、跨国经营的国有特大型能源化工集团。

创新是引领发展的第一动力。该集团不断加大科技创新改革力度，定制度、搭平台、增投入、创项目、聚人才，加快建立以市场为

导向、以应用型研发为重点，产学研深度融合的新时代科技创新体系，为高质量发展增动力、添活力。

按照管研分离、聚力研发的原则，该集团成立科技领导小组，组建科技创新管理部和煤焦、尼龙化工、新能源新材料三大核心产业研究院，配套出台科研项目和经费管理、研发人员绩效考核、科技成果奖励等政策措施，实现顶层设计、职能管理、专业研发的有机统一。

“六个一批”支撑重大产业升级

该集团以实施科技创新“六个一批”为抓手，通过建设一批战略引领型项目、培育一批科技创新共享型孵化企业、研发一批重大科技攻关课题、建成一批产品研发型全流程重点实验室、搭建一批产学研合作交流平台、培养一批高层次科技人才，着力补短板、锻长板，打造省管企业科技创新标杆。

按照“精心筛选、靶向突破”的选项思路，该集团围绕产业链布局创新链，每年决策建设8至10项具有战略引领性的重大项目，突破已二腈、对位芳纶、多晶硅、聚碳酸酯等重大产业化项目技术瓶颈；破解深部矿井灾害防治、高地应力支护、煤炭绿色智能开采等技术难题，强力支撑中国尼龙城、豫西南煤基先进材料工业长廊、千亿级硅烷先进材料产业园的发展和建设。

己二腈作为尼龙66的关键核心原材料，该集团通过近十年的研究和中试，今年底，10

万吨己二腈项目将开工，投产后彻底扭转长期依赖进口的被动局面。

作为集成电路产业的“基石”，目前，该集团硅烷科技有限公司已取得区级多晶硅技术的突破，项目即将投产，届时彻底打破国外技术垄断。

借力硅烷科技有限公司、催化科技公司、上海工程塑料公司等企业在硅碳材料、催化剂、特种尼龙等方面的科技创新优势，该集团计划培育一批科技含量高、社会效益显著的科技创新共享型孵化企业，辐射带动其产业链上下游企业自主创新能力不断提高。

立足三大核心产业，该集团围绕集团重大战略发展课题、改革创新课题、板块共性课题以及基层个性难题，谋划一批重大科研课题，破解深部矿井灾害防治、绿色智能开采等技术难题，突破聚碳酸酯、光伏+5G等重大产业化项目技术瓶颈。

在现有的炼焦煤资源开发及综合利用国家重点实验室、省聚酰胺中间体重点实验室等创新平台的基础上，该集团将再建设碳材料产品研发、焦炭定制式配煤、高端尼龙66工程塑料等一批重点实验室，加快应用型基础研究研究和开发，实现产品、工艺从室内实验到工程应用全过程实验。

产学研平台为高质量发展引智借智

为了让创新的智慧不断集聚，该集团借

鉴集团上海联合研发中心的运作模式，在北京、徐州、上海、深圳等科技力量集中的地方搭建一批产学研合作交流平台，为高质量发展引智借智。

在人才队伍建设上，该集团大力推进“十百千万”科技创新人才培养计划，通过广开进贤之路，搭建人才成长平台，畅通晋升渠道，建立以能力、业绩为导向的人才评价体系，实行项目收益分红、股权激励等长效激励机制，加快形成“10名以上科研领军大师、100名以上科创拔尖人才、1000名以上科技骨干、10000名以上技术创新队伍”的创新人才新格局。

截至2019年底，该集团拥有国家级创新平台6个、省部级行业级创新中心35个、高新技术企业25家，专业技术人员占各类人才总数的66.54%；建成省部级创新平台9个、高新技术企业7家，获得省部级、行业级科技进步奖13项，取得各类知识产权266项，集团科技成果转化率达80%，位居全省工业企业前列。

“今后，我们将按照‘瞄准高端、突出实用、支撑发展、引领未来’的发展思路，大力实施创新驱动发展战略，以文化引领强组织保证，以高活机制强激励约束，以人才保障强队伍建设，推动企业向产业链、价值链、供应链、创新链高端迈进，努力使集团成为创新高地、产业高地、开放高地、人才高地。”该集团负责人说。

（本报记者 高秋鹏）

重大项目建设在线

强化督促落实 重返第一方阵

本报讯（记者韩江法）9月24日，记者从市项目办获悉，市重点项目1-8月份完成投资671.4亿元，占全年计划投资的83.9%。

分县(市、区)看，舞钢市、宝丰县、鲁山县年度投资目标完成比例较高，分别为89.6%、89.2%、88.2%；分行业看，现代农业项目、先进制造业项目、现代服务业项目完成比例较高，分别占年度投资目标的96.1%、90.5%、87.5%。

建成投产项目82个，总投资471.8亿元，1-8月份完成投资148.1亿元，占全年计划投资的84.3%。其中，平煤神马集团尼龙科技有限公司己内酰胺二期暨升级改造项目、贝特药业医药中间体项目、平顶山三信新材料科技有限公司粘扣带项目等22个项目已经基本建成。

续建项目115个，总投资1906.6亿元，1-8月份完成投资323亿元，占全年计划投资的89.8%。其中，河南平煤神马聚碳材料有限公司40万吨/年聚碳酸酯项目专用设备全部进场，培训楼、化验楼、备品备件库、机电检修车间等建筑主体正在施工，部分主体已经基本完工，配套管网正在建设；市委党校新校区建设项目、市一高新校区迁建项目等都在按序进度推进。

计划新开工项目122个，总投资1310.4亿元，1-8月份完成投资200.3亿元，占全年计划投资的75.6%。其中，中国尼龙城核心区基础设施建设项目(一期)、河南金基业有限公司年产200台隧道钢模台车项目等97个项目已开工建设。

前八个月我市重点项目投资强劲

完成投资六百七十多亿元，占全年计划的八成多

各县(市、区)重点项目完成情况

名次	县(市、区)	年度完成投资(亿元)	完成年度目标比例
1	舞钢市	86.6	89.6%
2	宝丰县	96.1	89.2%
3	鲁山县	80.5	88.2%
4	郟县	100.9	86.9%
5	新华区	34	86.7%
6	高新区	37.1	86.5%
7	叶县	101.5	85.7%
8	石龙区	18.6	84.8%
9	淇河区	29.1	80.4%
10	城乡一体化示范区	35.3	80.0%
11	卫东区	31.1	76.7%
12	跨县区	20.6	45.9%

各行业重点项目完成情况

名次	行业	年度完成投资(亿元)	完成年度目标比例
1	现代农业	37.3	96.1%
2	先进制造业	208.8	90.5%
3	现代服务业	111.8	87.5%
4	民生社会事业	99.4	85.2%
5	新型城镇化	102.7	84.7%
6	生态环保	48.3	76.0%
7	创新驱动平台	8	71.1%
8	现代基础设施	55.1	61.3%

市纪委监委重申廉洁过节纪律要求

落实中央八项规定 自觉抵制不良风气

本报讯（记者蔡文瑞）双节将至，为深入贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为重要批示精神和中央八项规定精神，持之以恒抓好作风建设，9月24日，市纪委监委下发通知，重申廉洁过节纪律要求。

通知要求，要严格落实中央八项规定精神，严禁违规公款购买月饼、土特产、高档烟酒等节礼；严禁以汇报工作、过节慰问等名义向上级机关和有关单位及领导干部赠送节礼；严禁违规发放津补贴；严禁违规公款搞各种接待。

全市各级党员干部要自觉遵守中央八项规定精神，带头抵制不良风气，严禁违规收受月饼、土特产等节礼；严禁公款吃喝、公款旅游；严禁参加可能影响公正执行公务的宴请等活动；严禁违规参与各类“酒局圈”、出入私人会所、到隐蔽场所违规吃喝；严禁违规使用公车或私家车公养；严禁餐饮浪费；严禁大操大办婚丧喜庆事宜。

通知强调，全市各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任，把加强节日期间落实中央八项规定精神作为重要政治任务来抓。主要负责人严格履行第一责任人责任，班子成员认真履行“一岗双责”，层层传导压力，教育引导广大党员干部强化纪律意识，不触“红线”，不踩“底线”，自觉抵制不良风气，廉洁过节。

全市各级纪检监察机关将成立监督检查组，紧盯节日慰问，防止扩大慰问品发放范围或借发放慰问品之机搞其他违规行为；紧盯礼金礼品，防止利用节日违规收受红包、电子红包、礼品、购物卡、消费卡、代金券等；紧盯公务用车，防止违反公车定点停放要求或公车私用；紧盯节日出行，防止公款旅游或变相公款旅游；紧盯喜庆事宜，防止借机敛财或大操大办、铺张浪费，持续开展明察暗访、集中检查、重点抽查。对顶风违纪或纠治“四风”问题履责不到位的，要坚持“一案双查”，在严肃追究直接责任人责任的同时，还要追究有关领导干部的责任。

市纪委监委有关负责人表示，双节期间发现的违纪违规线索，将一律核查到底，绝不姑息，并对典型问题通报曝光，着力发挥警示震慑作用，同时欢迎社会各界监督举报，电话：12388。

6月，王景锋受到党内严重警告处分，违纪资金予以收缴。

汝州市拘留所原所长程龙旭违规组织公款旅游问题。2016年至2018年，程龙旭私自组织拘留所全体人员公款旅游三次，每次利用双休日分两批出游，其中2016年到焦作青天河、云台山等景区旅游花费10000元，2017年到三门峡双龙湾旅游花费8000元，2018年到山西太行山大峡谷旅游花费15700元。2020年7月，程龙旭受到党内严重警告、政

记大过处分，其他责任人员受到相应处理，违纪资金予以收缴。

宝丰县应急管理局危险化学品安全监管股股长李正一违规收受礼品问题。2018年底，李正一收受宝丰县某煤业公司相关负责人卢某莉为感谢帮助其公司取得安全许可证所送的两箱某品牌白酒；2019年8月，李正一再次收受卢某莉为感谢县应急管理局组织专家服务其公司所送的两箱某品牌白酒。2020年3月，李正一受到党内警告处分，所收礼品

折价收缴。

叶县常村镇东华村党支部原书记屈保松违规发放福利、补助及违规吃喝问题。2019年2月，屈保松以附属物占地补偿款的名义，套取本村将军山风电项目预付款，用于偿还2018年春节期间违规为村干部发放福利、补助的9100元借款和违反村级“零招待”要求的22350元饭店吃喝招待欠款。2020年5月，屈保松受到党内严重警告处分，其他责任人员受到相应处理，违纪资金予以收缴。

市纪委监委通报四起违反中央八项规定精神典型案例

本报讯（记者蔡文瑞）双节将至，为深入贯彻中央八项规定精神，进一步严明纪律，发挥震慑效果，净化节日风气，9月24日，市纪委监委通报了四起违反中央八项规定精神典型案例。

石龙区工信委主任科员王景锋公车私用问题。王景锋任石龙区团委书记期间，2013年12月至2015年3月，个人使用单位公车，先后在平顶山市区某加油站加油52次，合计9600元。王景锋另有其他违纪问题。2020

品曲艺文化 展鹰城风采

邢玉秋：传承曲艺40余载



9月22日，邢玉秋(中)和她的团队在排练《冰泉梦》。

9月22日上午，位于宝丰县杨庄镇马街村的中华曲艺展览馆内琴声悠扬、曲声动人，邢玉秋和她的团队一起，为河南省优秀曲艺节目暨《梨园春》唱响美丽乡村宝丰专场演出紧张排练。

“这是以宝丰县观音堂林站垛上村扶贫产业‘垛上冰泉’为原型创作的节目，我们在表演形式上进行了创新。”邢玉秋说，宝丰专场演出是第十届中国曲艺节的重要组成部分，届时自己将带领团队登台表演河南坠子《冰泉梦》。

家中经常有曲艺艺人作客。特别是在马街书会后，家里更是艺人聚集，大家互相切磋，经常唱到天亮，让年幼的邢玉秋感觉过瘾。

上世纪六七十年代，不仅物质条件差，人们的精神文化生活也匮乏，曲艺成为当时主要的休闲娱乐方式。作为曲艺之乡，宝丰的各个生产队经常会邀请曲艺艺人前去演出。

“当时生产队负责演出费用，艺人的吃住由各家各户轮流负责。”邢玉秋说，艺人每到一家，大家都会当

作重要的客人款待，平时很难吃到的油馍、鸡蛋等总是让艺人先吃。

除了吃饭待遇让人羡慕之外，邢玉秋更佩服艺人的本事。“很多时候一个人又拉又唱，却让人有时候潸然泪下，有时候捧腹大笑，尤其是每天结束时留下的‘扣’，让人第二天还在想。当时我就在想，艺人咋这么有本事啊。”邢玉秋说。

每年马街书会，邢玉秋都会在叔叔的带领下赶会，天南地北的艺人不顾严寒在麦田里演出的场景，深深地震撼了邢玉秋。从小耳濡目染，曲艺的种子在邢玉秋的心田扎下了根。

曲艺之路砥砺前行

14岁那年，邢玉秋在叔叔的带领下开始学习河南坠子。每次听老艺人唱完，邢玉秋就在叔叔的指点下自己练习。就这样，从最早的《巾帼英雄》，到《洛阳桥打彩》《刘秀讨饭》，邢玉秋慢慢走上了曲艺之路。

1981年12月，宝丰县文化馆开设曲艺学习班，邢玉秋毫不犹豫地报了名。

“第一节老师让我们每个人都上台唱一唱，结果我一激动把上下句唱颠倒了。”当时的学习场景，邢玉秋记忆犹新。

在学习班，邢玉秋和同学们每天早上5点半起床，简单洗漱后先练习半小时的简板。（下转第四版）

距离第十届中国曲艺节开幕 还有4天



发展集体经济

9月24日，叶县田庄乡东李村的玉米收割机在邻村青坨玉米。

依托招引的乳源牧业，2017年，东李村村集体流转全村近1600亩土地种植饲草

玉米，仅此每年纯收入50多万元。示范带动周边共同种植饲草玉米后，东李村购置农机，服务本村及周边村民收种，带动村集体快速壮大。

本报记者 杨洁 摄